

č.3/2001



Zpravodaj baleradských občanů

Častý déšť v září – skrývá radost hospodářů
Václav víno chrání, potom přijde vinobraní

Čím dřív v říjnu listí opadá –
tím úrodnější bude příští rok

Září a říjen je měsícem podzimních sklizní.

Září: rudnou jablka, zlátnou hrušky a modrají švestky. Samozřejmě dozrává réva. Podle místních zvyklostí bylo dozrávání hroznů do sklizně chráněno „zarážením hory“. Symbolem byl vysoký kmen nějakého stromu, který byl nazdobený. Byl postaven na nejvyšším místě, aby byl zdaleka viditelný. V té době nesměl nikdo pod trestem do vinice, jen žena čekající dítě směla hrozen utrhout.

Podle sladkosti hroznů vinné lisy pracují ve dne v noci a sladká šťáva se zanedlouho mění v sudech na bujarý burčák.

Říjen: jablka už jsou sklizena a přezrálé švestky postupně nakládají do sudů a až přijde jejich druhý čas dozrání, přeměnily v průzračnou slivovici. Také sušárny sladce voní sušenými švestkami a křížalkami z jablek i hrušek. Mnohá stavení voněla vařením povidel švestkových i hruškových. Práce se nemohla přerušit, vařilo se ve dne i v noci. Byla to akce společenská, příležitostí k setkání plného povídání a zpěvu.

Byla to také doba nakládání zelí. Býval to obřad s přípravou beček a omýváním nohou v sedmi vodách, aby byly očištěné pro šlapání zelí.

Končí všechny sklizně, pranostika uvádí: „O svatě Sabině – na poli po dřině“ (22.10.)

P. K.



Obecní zastupitelstvo

Na svém posledním zasedání dne 21. 6. 2001
vzalo na vědomí:

-zprávu o výsledku konkurzu na obsazení místa ředitelky ZŠ v Boleradicích

-zprávu o výsledku výběrového řízení na dodávku přístavby ZŠ

schválilo:

-zprávu auditora o výsledku hospodaření obce v roce 2000

uložilo:

-upozornit občany na zákaz parkování na chodnicích

-pokračovat v jednání o získání pozemků pro výstavbu v obci

-jednat s ČSAD Brno o prodloužení nedělního spoje č. 11 do Boleradic

Podzimní zasedání OZ bude ve čtvrtek 27. 9. 2001

- tedy po uzávěrce našeho zpravodaje. Informace o průběhu a výsledku jednání přineseme v příštím čísle.

starosta

Oprava „požeráku“

Díky iniciativě místních rybářů se podařilo v měsíci září provést opravu vypouštěcího objektu (tzv. požeráku) na našem rybníku. Přestože majitel rybníka – Zemědělská vodohospodářská zpráva – navrhoval úplné vypuštění nádrže, našli naši rybáři jednodušší a přitom účinné řešení, které umožnilo provést opravu bez toho, že by rybník musel být vypuštěn, čímž by m.j. došlo k velkým ztrátám při slovení a přepravě ryb do náhradní nádrže. Nutno dodat, že rybáři do „svého řešení“ investovali i své prostředky. Provedená oprava umožní nyní rybářům bezpečnou manipulaci s vodou bez nebezpečí samovolného vypuštění rybníka. Opravu provedla firma Ekoingstav. Naším šikovným a iniciativním rybářům patří dík.

starosta

Co s ním – II.

V minulém čísle Polehradu jsme pod názvem „Co s ním“ zveřejnili úvahu o dalším osudu kovového objektu, stojícího na místě bývalého Lidového domu. Vyzvali jsme naše občany k diskusi na toto téma a požádali je, aby své názory, návrhy či připomínky adresovali redakční radě tohoto listu. Do dnešního dne (20.9.) se nám ozval jediný občan! Že by to ostatní občany nezajímalo? Nebo jako obvykle počkají jak to dopadne a teprve potom přijdou se spoustou připomínek?

Protože o dalším postupu v této věci by mělo jednat OZ na svém prosincovém zasedání, prosíme tímto znovu naše občany o názory na tento „problém“. Vaše názory, připomínky, návrhy řešení můžete v písemné podobě vložit do schránky na OÚ.

starosta

Pozvání

Obecní rada, zastupitelstvo a Divadelní spolek brň Mrštíků dovolují si tímto pozvat všechny občany na slavnostní shromáždění opraveného hrobu Filipa Toufara. Shromáždění bude v neděli 30. 9. 2001 v odpoledních hodinách na hřbitově.

Náhrobní deska a hrob byly opraveny péčí OÚ ke stému výročí odchodu Filipa Toufara z Boleradic. Protože tento významný muž byl mimo jiné také iniciátorem divadelní činnosti v Boleradicích, rozhodl se náš Divadelní spolek, že kuctění památky tohoto buditele budou již tradiční podzimní divadelní přehlídky – Sešlosti – zahajovány setkáním u jeho hrobu.

Slavnostní projev v neděli 30. 9. 2001 pronese pan Jan Horák – knihovník.

Hodina shromáždění bude upřesněna hlášením v místním rozhlasu.

Opravu náhrobku provedla firma Polák z Brumovic, obezdivku hrobu firma Krby – Stehlík a synové a zábradlí pochází z dílny kováře pana Sedláčka.

starosta

Poděkování

Obecní rada děkuje touto cestou panu Jiřímu Křížákoví, který ve spolupráci s obecními zaměstnanci panem Stanislavem Vrbou, Pavlem Bučkem a panem Vladimírem Goyem zajistil a provedl likvidaci černé skládky na okraji lesa Kuntinov. Odpad z části spálili na místě a zbytek odvezli do kontejnerů. Protože se dá předpokládat, že tento odpad nepocházel z naší obce, spojil se OÚ se starosty Velkých Pavlovic a Němčiček a požádal je, aby důrazně upozornili své občany na zákaz ukládání odpadu mimo povolené skládky. Toto upozornění platí samozřejmě i pro naše občany, kteří mají (na rozdíl od většiny okolních obcí) možnost pravidelného ukládání odpadu do kontejnerů a v případě většího množství (např. stavební sut') je pro ně zajištěno uložení na skládce v Martinicích za zvýhodněnou sazbu.

starosta

Kdo opraví Karlštejn?

Všimaví návštěvníci naší obce nás občas upozorní i na věci, které mi, místní, už jaksí nevnímáme. Jednou z těchto věcí jsou i rozpadající se miniatury různých budov – především hradů a zámků, které někdy v letech 60. vytvořil pan Kubita. K těm posledním, které si zachovali alespoň částečně svoji původní podobu patří i zmenšenina hradu Karlštejn pod kostelem. Zdá se, že šikovný řemeslník s trochou zájmu, dobré vůle a času by tento „hrad“ dokázal opravit – dát mu původní vzhled. Jsem přesvědčen, že toto „naivní umění“ by nikoho nepohoršovalo, naopak bylo by to docela

hezké vyjádření našeho vztahu k práci těch, kteří již dříve měli snahu vytvořit v obci něco pěkného. Materiál by jistě nepředstavoval žádnou závratnou sumu a jistě by se našla i nějaká koruna na odměnu šikovnému občanovi. Co myslíte, najde se někdo?

Starosta

Zahájení školního roku v novém

V pondělí 3. září byl v naší škole slavnostně zahájen nový školní rok.

Děti, učitelé a ostatní zaměstnanci školy vstupují do práce s několika změnami.

První změnou je zánik Mateřské školy Boleradice a Základní školy Boleradice a jejich spojení v jednu novou organizaci s právní subjektivitou. Obměnil se také pedagogický kolektiv. Na ředitelské místo nastoupila Mgr. Iva Hrabcová, učitelský sbor posílil Mgr. Pavel Kabel, do MŠ nastoupila Lucie Zemánková a jako vychovatelka školní družiny Zdeňka Němcová.

Třetí novinkou je přístavba školy, která poskytuje pěkné a útulné prostory dětem mateřské školy a v podkroví dětem školní družiny.

Veřejnosti bude mít možnost prohlédnout si novou přístavbu v neděli 23. září, kdy bude ve škole Den otevřených dveří. Pozorným očím návštěvníků jistě neunikne znatelný rozdíl mezi starou a novou částí školní budovy. Ve staré části jsou ve velmi neutěšeném stavu okna, školní nábytek se rozpadá, třídy volají po vymalování a další údržbě. Doufám, že obecní zastupitelé včele se starostou budou i nadále projevovat pochopení pro potřeby školy, tak jak tomu bylo v průběhu přístavby školy. Věřím, že i mezi rodiči školních dětí, kteří podnikají nebo mezi ostatními občany Boleradic, mezi sdruženími či organizacemi, které v obci působí, se najdou takoví, kteří přispějí jakoukoliv částkou na pomoc škole. Předem děkujeme.

Mgr. Iva Hrabcová, ředitelka škol

Z připravovaných akcí školy na podzim:

- sběr šípků – děti ZŠ
- výroba „dyňáků“ – děti MŠ s rodiči
- drakiáda – děti MŠ i ZŠ
- návštěva výstavy ovoce, zeleniny a květin – děti MŠ a ZŠ
- návštěva divadelních představení pro děti v rámci Divadelní sešlosti – děti MŠ a ZŠ
- Den otevřených dveří – prohlídka nové přístavby pro veřejnost – neděle 23.9. 2001 9 – 12 hod.
- společná schůze rodičů, žáků ZŠ a třídní schůzky
- zahájení činnosti zájmových kroužků (hra na flétnu, kytaru, Polehrádek, country tance, výtvarný, divadelní,
- zapojení školy do ekologického programu

Jak bylo na táboře

Pro 65 dětí z Boleradic, Kobylí, Popic a Moravského Žižkova byla významná sobota 4. srpna 2001 – den odjezdu na tábor.

Kolektiv táborových nadšenců pod vedením Žaby (paní Hutákové) připravil celotáborovou hru – CESTA DO PRAVĚKU. Cesta byla daleká, ale přijeli jsme do krásné a klidné krajiny poblíž vesničky Vidnava. Všechny hry a soutěže byly zaměřeny k tématu - pravěk. Hra děti velice nadchla a tak se svými kamarády v podobě vedoucích a instruktorů vyráběly oštěpy, pazourky, hudební nástroje, dřevěné lžice, ozdoby a pravěké oblečení. Lovily mamuta, pekly chleba ve vyrobených pecích, vařily a musely se najíst vlastnoručně vyrobenou lžicí.

V průběhu týdne jsme navštívili jeskyni Na pomezí, muzeum ve Zlatých Horách, krytý bazén, Čertovy kameny a rozhlednu Zlatý chlum.

Děti dojely unavené, ale spokojený úsměv na tváři značil, že se jim v pravěku líbilo.

Vše je zachyceno na amatérském videozáznamu, který bude možno zapůjčit, případně po domluvě v družině přetočit.

Chtěla bych poděkovat Pekařství Křížák za pečivo, které dětem věnovali, manželům Omastovým za pomoc s odvozem zavazadel a zásob do Vidnavy a celému kolektivu táborových pracovníků, kteří dětem věnovali svůj volný čas a s velkou péčí a odpovědností se o svěřené děti starali.

Za výbor OS Nedánov, Miroslava Vavriková

Ohlédnutí za letošními Jánskými hody

Jako každoročně i letos pořádali boleradští stárci a stárky tradiční Jánské hody. Nevím, jestli si všichni dokáží uvědomit, kolik práce uspořádání takovéto akce vyžaduje. Mnozí si asi myslí, že koupením máje, zajištěním kapel a přípravou areálu kolem sálu vše končí, ale není tomu ani zdaleka tak.

Příprava maší na „máju“ a příprava „sól“ začíná už několik týdnů před hody. Boleradští krojovaní zajišťují i nákup alkoholu a občerstvení do šenku, je nutné vybrat a koupit víno, půjčit vše potřebné ke stavění máje, jako jsou lana a žebríky, připravit sál pro případ nepříznivého počasí a tak dále

Celé hody jsou pak zakončeny úklidem všech prostor včetně sociálního zařízení a to nejen po hodech, ale i mezi sobotním a nedělním programem. Je také nutné zajistit obsluhu do šenku a ke vstupnému, čehož se většinou musí ujmout rodiče krojovaných. Proč tu ale vyjmenovávám celou přípravu hodů! Poslední roky se totiž stává tradicí, že na hody chodí čím dál tím míň boleradských občanů. V sobotu večer a v neděli odpoledne jsou ještě „Boleradčáci“ ochotni přijít, ale k hodům patří i zábava v neděli večer a hodky, které se konají obvykle 14 dnů po hodech. Na tyto zábavy ale už skoro nikdo nechodí. Vše je připraveno stejně jako v hodovou sobotu, ale chybí „lidi“. Kapela hraje pro poloprázdný sál a ptá se, jestli hraje špatně. I přesto zde pořád zaznívají

hlasy místních občanů, že v Boleradicích se nic neděje. Přitom, když se něco dít začne, najednou jakoby všichni měli jiný program nebo se jim prostě jen nikam nechce. Má tedy cenu ještě něco pořádat, mít spoustu starostí s připravovanou a nakonec vše končí malým zájmem a malou účastí místních. Naštěstí jde vidět, že pro boleradské krojované to ještě smysl má, protože hody a hodky se konají i přes stále se zhoršující účast.

Takže díky všem, kterým není osud tradičních Jánských hodů lhostejný a podporují nás svou účastí. Díky také všem, kteří se na přípravě letošních hodů podíleli, ať už přípravou krojů, pomocí při shánění, dovozu, čištění a stavění máje nebo časem stráveným v šenku či u vstupného.

A nakonec všechny srdečně zveme na Martinské hody, které se budou konat v sobotu

10. listopadu 2001 ve 20.00 hod. v sále OÚ. K tanci a poslechu bude hrát dechová hudba Sokolka ze Šakvic. Věříme, že se nás na Martinské hody sejde víc než 100.

Boleradští stárci a stárky

„Kvašákové košť“

byl prvním počinem letošního bohatého kulturního léta. Za až překvapivého zájmu médií (TV Atlas, tisk), které asi trápila „okurková sezóna“ a podstatně menšího zájmu našich občanů proběhl v kavárně „Na radnici“ dne 27. 7. 2001 již III. „kvašákové košť“. Několik desítek přespolních „košťérů“ začalo ochutnávat 8 vzorků již krátce po zahájení kolem 18⁰⁰ hodiny. Vzorky byly boleradské, ovšem „košťéři“ domácí jaksi chyběli! Takže naše vzorky obodovali nejdříve dle bodovacích tabulek a kritérií jako křup, střík, barva, šmak a celkový dojem hosté z Němčiček, Hustopečí a dokonce početná skupina z Poštorné. K chuti přišel i tradiční chleba se sádlem či škvarkama a cibulí. Vyhodnocením bodovacích tabulek byly získány tyto nikým a ničím neovlivněné výsledky:

- I. místo vzorek pracovníků f. Polyplast
- II. místo vzorek Čapky Luboše ml.
- III. místo vzorek rodiny Pražákovy

Ocenění převzali poháry z „Českého křišťálu“ speciálně opevněné a diplomy. Po přednášce dr. ZELENAYE z Institutu výzkumu tykvovitě zelené z KVASZAYE „O původu voharků na Moravě“ už se jen besedovalo a neoficiálně překošťovalo, debatovalo až nakonec se všechny vzorky snědly, což svědčí o kvalitě všech vzorků a nejen těch prvních.

Jen tiše doufáme, že na příštím košťě bude dostatek domácích vzorků, aby nás „nepřevzorkovali“ přespolní, jak letos slibili. Lidičky zamyslete se nad tím!

Děkujeme všem zúčastněným „soutěžícím“, přichozím, domácím i přespolním za to, že přišli a bavili se s námi. Takže příště v ještě hojnějším počtu účastníků a vzorků.

Galerka

Rocková noc na stadionu

S roční přestávkou jsme dne 28. července 2001 za spoluúčasti Holandskomoravské společnosti a Kavárny na radnici pořádali druhou ROCKOVOU NOC na stadionu. Tuto akci od samého začátku provázeli problémy s kapelami. Účast na akci nám v prvé řadě odmítl jeden z hlavních účastníků OZZY OZBOURNE BAND, který zajišťoval i ozvučení celé akce, z důvodu dovolené členů kapely. Dále jsme měli příslibenou účast dvou skupin z Holandska.

Jedna z nich nám týden před akcí oznámila, že z technických důvodů nemůže přijet. Už to vypadalo, že akce krachne, ale podařilo se nám na poslední chvíli zajistit účast dvou našich kapel AREA, PRINCESS OFF THE DOWN. Hlavní vystoupení patřilo našemu hostu z Holandska, skupině BULLSEYE s hostujícím zpěvákem čtyřletým Matie De Grootem z Pouzďřan. Akce se nakonec podařila díky našim spolupořadatelům, firmě Stavkus, s.r.ó. a všem, kteří nám pomohli ať už s úklidem na stadionu nebo s organizací akce za což bychom chtěli touto cestou poděkovat.

Luboš a Juřek

Biřmování

Po deseti letech se opět naše římskokatolická farnost připravovala na udělení svátosti biřmování. A také na vzácné hosty, kteří při této příležitosti naši obec měli navštívit.

Duchovně se připravovalo 35 převážně mladých lidí k přijetí svátosti biřmování. Tuto přípravu vedl duchovní správce naší farnosti P. Vladimír Konečný. Tři měsíce neděli co neděli trpělivě vyučoval křesťanské pravdy, které má každý křesťan udržovat ve svém životě.

Farní rada při kostele sv. Jana Křtitele se věnovala organizaci prací při úklidu kostela, fary, přípravou pohoštění a příjemného prostředí pro vzácné hosty. Za vydatné pomoci biřmovanců i ostatních věřících se podařilo umýt všechna okna v kostele, uklidit faru a okolí fary a kostela. Stavební firma provedla opravu fasády na budově fary.

Uskutečnilo se i oličení fasády a nutná oprava štítu ve dvoře.

U příležitosti této slavnosti místní ženy vyzdobily kostel zelenými věnci, na všech oltářích i na kázatelně se objevila nová vyšívaná plátna, která vyšila a darovala obětavá boleradická žena, která chce zůstat v anonymitě.

Slavnostní okamžik nastal v neděli 27. května 2001 v 15⁰⁰ hodin. V kostele sv. Jana Křtitele uvítali nejdůstojnějšího otce biskupa P. Vojtěcha Cikrle pan děkan P. Fišer, za biřmovance Dominika Macháčova a za obec pan starosta Jan Koráb.

Slavnostní bohoslužbu obohatil hudebními vložkami místní pěvecký sbor pod vedením sbormistra pana Vladimíra Horáka, na varhany hrál pan Antonín Šmarda.

Po skončení bohoslužby, při které byla 35 křesťanům udělena svátost biřmování, následovala

beseda s nejdůstojnějším otcem biskupem, která se protáhla až do 18⁰⁰ hodiny.

Otec biskup s kněžími a pozvanými hosty pak společně povečeřel na faře, zcela neformálně pobesedoval a ještě před setměním se rozloučil.

Zážitek s tak vzácnými a milými hosty v nás ještě dlouho zůstane.

Cena českých knihovníků pro Jana Horáka z Boleradic



Jan Horák z Boleradic patří mezi přední kulturní pracovníky okresu Břeclav. Ke svým největším koníčkům vždycky počítal literaturu, historii a divadlo.

Ochotnickému divadlu se v minulosti věnoval ve svém volném čase jako režisér i herec v ochotnickém souboru v Boleradicích, v letech 1962-1965

byl zaměstnancem Okresního domu osvěty v Hustopečích. Většinu svého života zasvětil práci v knihovnictví. Od roku 1965 byl 33 let vedoucím Městské knihovny v Hustopečích, která dosáhla pod jeho vedením vysoké profesionální úrovně. Knihovna měla v 70. letech střediskovou funkci a až do roku 1992 byla součástí celookresního knihovnického systému. Od roku 1993 je zařízením Městského kulturního střediska v Hustopečích. Hustopečská knihovna je moderní kulturní institucí s automatizovaným provozem, má dětské oddělení, internet, pořádá zajímavé kulturní a vzdělávací akce. Přestože Jan Horák odešel na konci roku 1998 do důchodu, ještě dva roky vypomáhal v knihovně na zkrácený úvazek. Společně s manželkou Miladou Horákovou vedou od roku 1964 také Místní knihovnu v Boleradicích, která získala jejich zásluhou několik celostátních ocenění. Nedávné přestěhování knihovny do nových prostor je i dnes pro pana Horáka inspirací ke zvýšené kulturní aktivitě. Jan Horák byl v roce 1968 jedním ze zakladatelů Svazu knihovníků a informačních pracovníků a do roku 1998 byl členem regionálního výboru SKIP v Praze. Na letošní celostátní konferenci Knihovny pro každého, která proběhla ve dnech 21.-23. června v Brně, byla udělena cena deseti vybraným pracovníkům knihoven z celé republiky. Mezi nimi po zásluze také Janu Horákovi. Jménem knihovníků okresu Břeclav srdečně blahopřeji.

Marta Ondrášková

*K blahopřání se připojuje Kulturní komise,
Obecní rada a Obecní zastupitelstvo.*

Divadelní spolek bratří Mrštíků

Novou divadelní sezónu zahájili členové divadelního spolku v sobotu 1. září 2001, kdy odjeli na jednodenní výlet do sousedního Rakouska. Navštívili lázeňské město Baden, prošli se kolem Mirafällských vodopádů a klimatickými lázněmi Puchberg s krásnými výhledy na pohorí Schneeberg. Počasí bylo příjemné, nálada výtečná.

Všichni pookřáli na těle i duchu a mohou se teď s chutí pustit do další ochotnické činnosti.

22., 23. 30. září 2001 budou moci všichni příznivci našeho divadla shlédnout reprízy divadelní hry Pygmalion aneb My Fair Lady (ze Zelňáku).

3. října 2001 začíná Divadelní sešlost – Boleradice 2001. (viz program)

A 19. října 2001 čekají na Pygmalion návštěvníci Krakonošova divadelního podzimu (Národní přehlídka ochotnických divadelních souborů) ve Vysokém nad Jizerou.

I. H.

Divadelní spolek bratří Mrštíků Boleradice po záštitou Obecního úřadu Boleradice

pořádá

DIVADELNÍ SEŠLOST BOLERADICE 2001

VII. nesoutěžní divadelní přehlídka amatérských souborů

středa 3. října 2001

19.30 h. - G.B. Shaw - S. Moša:

Pygmalion aneb My Fair Lady (ze Zelňáku)

Režie: Alena Chalupová, Divadelní spolek bratří Mrštíků Boleradice

čtvrtek 4. října 2001

9.30 h. - A. Jirásek: **Lucerna**

Režie: Petr Vaněk, DS Stonařov

19.30 h. - E.Y. Harburg: **Divotvorný hrnec**

Režie: Miroslav Ustohal, DS PODIVA Podivín

pátek 5. října 2001

9.00 a 10.30 h. - J. Čapek, P. Vaněk, J. Smejkalová:

Povídání o pejskovi a kočičce

Režie: Petr Vaněk, DS Polná

19.30 h. - O. Daněk: **Zdaleka ne tak ošklivá, jak se původně zdálo**

Režie: Jan Hejral, Divadelní spolek Krakonoš Vysoké nad Jizerou

sobota 6. října 2001

15.00 h. - V. Špinarová: **Jak se Honza naučil bát**

Režie: Vlastimil Ondříšek a Tomáš Gála, LS Podivín Podivín

19.30 h. - M. Grgic: **Prebud' sa, Katarína**

Režie: Alena Senešiová, DS Hladanie Tlmače, Slovensko

neděle 7. října 2001

15.00 h. - V. Peška: **Po všem hovno, po včelách**

med. Režie: Vlastimil Peška, Ořechovské divadlo Ořechov

19.30 h. F.R. Čech: **Divčí válka**

Režie: Stanislav Svoboda, DS D.E.B.A.K.L. při DS bratří Mrštíků Boleradice

„Country tribuna 2001“

Letos si „Stadion“ ale užil kultury, co? Po „ROCK NOCI“ nohejbal a divadlo a nakonec ještě COUNTRY TRIBUNA 2001.

Letošní již IV. Ročník festivalu tramské, folkové, bluegrassové a country muziky se konal na závěr celého kulturního maratonu 18. Srpna 2001 na „Stadionu“ v Boleradicích.

Avizovaný program asi 15 kapel se nakonec zúžil na 8 účinkujících, ale i přesto hraní, poslouchání, ba i křepčení vydrželo do 3. Hodiny ranní. Naučily jsme se novým country tancům díky p. Vavrikové a při muzice Falešné karty jsme si je i vyzkoušely. Účinkovaly tyto skupiny a jednotlivci: F. KARTA, TAH - držitel Porty 2001, DESSERT, B.G. TRADITIONAL, LOUISIANA, NÁHODOU, R. VESELÝ, L. STRAKA.

- I. F. KARTA - 41 hlasů
- II. R. VESELÝ - 32 hlasů
- III. DESSERT - 21 hlasů

Všichni dostali pamětní vlaječky – ceny a vítězové putovní cenu – Bečičku vína jejíž obsah patří jen jim (15 l vína), kdežto obal je putovní a slouží zároveň jako záznam jejich úspěchu na „Country tribuně 2001“. Na bečičku budou vypáleni vždy vítězové každého ročníku na „věčnou památku“.

Tramský bůh „Pajda“ nám dopřál pěkného počasí a tak mohlo být asi 300 příchozích jistě spokojeno. Možná si jeho přízeň naklonil zahajovací ceremoniál celé přehlídky se zapalováním festivalového ohně, vztyčováním vlajky a tramskou hymnou.

Díky „PAJDO“!

A nyní od bohů k lidem. Velký DÍK a poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací, pořadatelům, ať už u vstupného, prodeje či v šenku (těm obzvláště!) a všem občanům a firmám za podporu při této akci.

KAMARÁDI, PŘÁTELE A OSTATNÍ Díky....!

Country tribuna se uskutečnila díky finanční a materiální pomoci těchto firem a organizací:

OÚ Boleradice, Pekařství Křížák, Stavkus, s.r.o., Polyplast, s.r.o., DS bří Mrštíků, RS Boleradice, LMS Boleradice, Vinaři – Cihelna a mnozí další jednotlivci

Všem těmto „ochotným“ velký dík.

Nedánov – Galerka
Soyca

„Dyňák“

A ještě jedna „akcička“. Tentokrát ryze dětská, i když rodičové jsou povoleni. Jako každý rok se loučíme na konci prázdnin s prázdninami táborákem u rybníka spojeném s vyřezáváním dny. Takový český „Helo – dyň!“ Vyřezané „bubáky – dyňáky“ oceníme a děti si vyzkouší svou fantazii a zručnost. Krásný diplom a sladká odměna je nemine!

A když je hotovo, ještě opéct buřtíky, pobrindat se limonádou, „nafasovat“ lízátko a jen se setmí, ještě stihnout výstavu u OÚ.

Brr, ti ale svítí a stráší, ti naši bubáci – my jsme děti pašáci!

Letos počasí nám nepřálo – bubáků je pramálo. Jak vzácného kvítí – jen 6 jich u parku svítí.

Vůbec to však nevadí – příště jich víc vyrobí.

Soyca

Nohejbal, divadlo a muzika

BOLERADICE (aki) - Ve znamení sportu, divadla a muziky až do pozdních nočních hodin se nesla sobota na boleradickém stadionu. Vše nasvědčuje tomu, že se nadšenci z místního divadelního spolku D.e.b.a.k.l. zasloužili o založení zbrusu nové tradice. Už v tuto chvíli se totiž počítá s tím, že Triáda, jejíž první ročník skončil právě v noci ze soboty na neděli, bude mít své pokračování i napřesrok. Letošní ročník zahájen nohejbalovým turnajem. Svůj tým nasadil i organizátoři celé akce, ovšem paníc Ctirad, kníže Přemysl a vладыka Bivoj podlehlí už ve své skupině celku Drajfus, jenž nakonec potvrdil roli favorita a zvítězil i v konečném zúčtování. Po setmění přišlo na řadu divadlo. Boleradičtí ochotníci představili svou verzi dnes už klasické komedie Ringo Čecha *Dívčí válka*, tentokrát však poprvé pod širým nebem. Na diváckém úspěchu hry se měrou podílelo výborné technické zázemí, bezproblémové osvětlení i ozvučení. Do *Dívčí války* v podání spolku D.e.b.a.k.l. se postupně vkradla invence, herci se sice drželi známého scénáře, ale dovolili si i s úspěchem zaimprovizovat. Svou roli sehrálo též kouzlo nechtěného, příkladně když sám božský Lumír přinesl na scénu kance, kterého si Bivoj zapomněl v zákulisí. Tomáš Koráb v roli slovanského pěvce Lumíra (*na snímku zcela vpravo*) osvědčil notnou dávku komediálního talentu, ovšem po výkonu Mojmirá Maděryče v této roli už těžko přijít s něčím originálním. Tradičně výborný byl výkon Bořivoje Veselého ve dvojroli Častavy a Vojena (*druhý zprava*). Závěr Triády patřil muzice v podání brněnské kapely Kompakt.



Vážení občané,

stále více se ukazuje potřeba vydání publikace o naší obci. Přitom největším úkolem je, aby taková kniha splnila očekávání většiny. Je tedy hlavní otázkou, jak by měla vypadat.

Proto se na Vás obracíme s prosbou o vyplnění následujícího dotazníku. Ten po jeho sumarizaci názorů bude výchozím i orientačním bodem pro zahájení přípravných prací.

Předem Vám děkujeme za ochotu.

*Vyplněný jej předejte do schránky na Obecním úřadě **nejpozději do konce října 2001.***

Jaký je Váš názor na:

1) Rozsah publikace

a) 50-100 stran

b) 100-200 stran

c) 200 a více stran

2) Její obsah

a) velká monografie – podrobný popis historie i současnosti – odborně fundový dokument

b) populárnější výklad – vzpomínky, ukázky, méně dat, faktů apod.

c) reprezentační, kde by měl být nadřazený vzhled a efekt nad množstvím faktů a obsahem

d) jen větší brožúra – stručné vyjmenování skutečností a událostí

3) Důležitost oddílů (očísľujete pořadí)

..... nejstarší dějiny – archeologické nálezy

..... přírodní poměry

..... starší historie – léta 1141-1900

..... novější události 1900-1948

..... nedávný vývoj a současnost

..... národopis, zvyky, kroj

..... kulturní dění dříve i dnes

..... školství – náboženské poměry

..... spolkový život

..... řemesla, obchod, zeměděľství

další návrhy

..... _____

..... _____

4) Na co by se nemělo zapomenout

5) Jaká by měla být cena a) 100-150,- Kč b) 150-250,- Kč c) 300,- i více

6) Pokud by jste byl/a ochoten pomáhat hledat materiály, foto, údaje apod., napište svoje jméno a č. domu, jinak se nemusíte podepisovat.

Z naší knihovny

Daří se jí vcelku dobře, přesněji jejím čtenářům, neboť ani o prázdninách jich neubýlo, ale naopak. Navštěvuje ji stále více lidí, ale chybí mezi nimi výraznější podíl těch, kteří se k nám v posledních letech přistěhovali. Nic jim nebrání k tomu, aby si oni našli cestu pro knihu jako zdroj zábavy a poučení.

Na druhé straně nelze zastírat i některé problémy. Má katastrofální nedostatek knih pro mládež, přesněji ty nádherné pro ukojení dětské zvědavosti a poučení. Důvod je prostý – tyto knihy jsou přímo skvostné, ale drahé, za současné situace je nelze nakoupit. Proto mladí chodí z knihovny ne vždy uspokojeni a takovéto kulturní zařízení je pro ně málo přitažlivé. Těch dříve vydaných knih pro děti je v knihovně nadbytek, ale proč by mladí měli číst zastaralé a „ukecané knihy“. Dospělí to také nedělají.

Druhým problémem je, že několik jedinců tvrdošijně odmítá vrátit, třeba již hodně dříve vypůjčené knihy nebo je nahradit jinými či finančně. Třebaže se jedná jen o knížky, je to obecní majetek a jak by dopadlo, kdyby třeba každý návštěvník našeho sálu si z něho odnesl jednu židli a nechtěl ji vrátit?

Co by na to řekli ostatní, jak by se zachoval úřad. Stejnou reakci musí očekávat i tito „nevraceči“!

Týden knihoven v České republice

Byl vyhlášen Svazem knihovníků a informačních pracovníků na týden od 8. do 14. října 2001. Jeho posláním je, aby nejstarší kulturní instituce u nás (po vzniku republiky) na prahu informační éry prezentovaly svoji nezastupitelné místo v demokratické společnosti, na druhé straně, aby institucionální i občanská veřejnost obrátila svoji pozornost k těmto zařízením a vyjádřila jim konkrétní pomoc. Akce začne v Praze a bude probíhat ve všech městech i vesnicích.

Naše knihovna v rámci tohoto Týdne knihoven nabídne veřejnosti možnosti účasti každý den v tomto týdnu. V den zahájení každý návštěvník knihovny (ten který si přijde půjčovat či vrátit knihy, přinese nějakou knihu jako dar, případně finanční příspěvek) obdrží netradiční pozornost. V dalších dnech bude k dispozici již populární „besedování“, dále vyprávění si o knihách, listování v knihách o naší obci a také výstava obrazů s vernisáží i posezením s autorem. Na ukončení v neděli 14. Října by mělo proběhnout losování cen, které by knihovně darovaly organizace i jednotlivci.

Jako určitá rarita bude po celé republice organizovaná akce nazvaná Podej ruku knihovně v podobě Provázkiády. Jak tato bude probíhat? Tak, že občané by měli projevit svůj vztah ke své knihovně tím, že v tomto týdnu přijdou a naváží jakýkoliv provázek 0,5 m dlouhý – což je symbolická délka podané ruky. Jak dlouhý provaz se nám podaří za ten týden navázat, takový ohlásíme do Prahy a bude reprezentovat naši obec mezi jinými v naší vlasti. Jistě někdo namítne, že si může někdo navázat jak chce dlouhý provaz, ale to by byl čirý podvod a podvodů máme u nás dost, tak proč se podvádět i v této symbolické hře.

To tedy bude prezentace knihovny vůči občanům a institucím. Institucionální a občanská veřejnost by měla vyjádřit svoji pozornost knihovně návštěvou připraveného programu knihovnou, dary knih a příspěvky na nákup nových knih, věnováním předmětů do tomboly a především hojnou účastí v Provázkiádě.

A nyní si čtenář může položit otázku – proč tolik řeči o knihách a knihovnách, vždyť nedávno náš Parlament schválil Knihovní zákon? Na otázky takového typu již dávno odpověděl J.A.Komenský – „Kdyby nebylo knih, byli bychom suroví a nevzdělání.“

Nakonec k soutěži „Kdo vi – odpoví“.

V minulém čísle byly položeny tři otázky na něž měli zájemci o cenu odpovědět. Odpovědi bylo poskrovnu, správná jediná a to ne z naší obce, proto dvě sedmičky značkových vín od sponzora putovalo do Brna paní Mileně Robejškové.

Než budeme pokračovat dalším kolem otázek, dáváme ještě jednou možnost našim občanům a opakujeme znovu první tři otázky.

- 1) Ve kterém roce vznikla Obecní knihovna v naší obci?
- 2) Uvedte jméno spisovatele, který žil v naší obci a alespoň jedno jeho dílo.
- 3) Kdy a proč byl změněn název naší obce z Poleradic na Boleradice?

Svoje odpovědi předejte do knihovny nebo do schránky na obecním úřadě.

knihovnice Vám přeje hodně štěstí a pohody

Ach ty toalety! V posledním čísle Polehradu byl zveřejněn článek předsedkyně Divadelního spolku paní Hrabcové o neutěšeném stavu záchodků v našem divadle. V závěru článku byl úryvek z rozhovoru starosty se slečnou Eulálií na podobné téma. Přestože jde o „pana kolegu ze Zvonokos“ cítím, že se tato záležitost do značné míry týká i mne – tedy starosty Boleradic. Vždyť onen problém je skoro stejný. Proto považuji za svou povinnost na článek reagovat.

Jako dlouholetý člen DS znám velmi dobře nejen prostředí divadelních šaten, ale i současného sociálního zařízení v budově divadla. Skutečnost je bohužel ještě mnohem horší, než je popsáno ve zmíněném článku. Krušné chvíle, které zažívají návštěvníci našeho divadla při čekání ve frontě na WC, ale i po dobu těch několika nezbytných minut, kdy jsou nuceni toto jinak lidsky velmi potřebné zařízení použít, dokážou velmi narušit, ne-li smazat i ten nejlepší kulturní zážitek, který jim v divadle připravíme. Již několikrát mi to bylo (jako starostovi) více či méně taktně vytknuto.

Jsmo jedinou obcí naší velikosti v ČR, která má svoje „kamenné divadlo“ a soubor, který svou úroveň, výsledky a vynikající pověstí dělá své obci tu nejlepší propagaci. Kultura se však, jak známo nepozná jen podle třípytívkých kostýmů či pestrých plakátů, ale podle úrovně těch prostor, které jsou nezbytnou nutností pro každého z nás, tedy podle toalet. Jako starosta jsem si však vědom i další skutečnosti – budova divadla je majetkem obce a obec jako taková si má být vědoma svých povinností vůči svému majetku, zvláště pak s přihlédnutím k tomu, jaký obrázek o naší kulturnosti si odnesou cizí návštěvníci tohoto kulturního stánku.

Samozřejmě, řešení tohoto problému je (jak jinak) především otázkou peněz. Nejde jen o to vybudovat nové záchody. To je na první pohled to nejjednodušší, ale je třeba také splnit všechny podmínky, které v případě veřejných budov vyplývají např. ze stavebního zákona. Znamená to, že je nutné vybudovat toto zařízení s tzv. bezbariérovým přístupem (bez schodů), zřídit zvláštní WC pro vozičkáře, upravit přístupové prostory, instalovat teplou i studenou vodu, umývárnu, septik atd. Rozpočet na takovou akci není malý. Právě v těchto dnech probíhají jednání s projektantem o přijatelné variantě řešení tohoto problému. Realizace by však přicházela v úvahu až v některém z příštích roků, což ovšem záleží jednak na dostatku finančních prostředků a především ochotě zastupitelstva uvolnit z rozpočtu potřebnou částku.

Správní rada Divadelního spolku rozhodla na své poslední schůzi, že pro konání divadelní přehlídky v říjnu tohoto roku zajistí zapůjčení alespoň jedné mobilní WC kabiny a to i přes značné finanční náklady.

starosta

Výstava ovoce, zeleniny a květin

Výbor Českého zahrádkářského svazu Boleradice za vydatného přispění občanů, kteří přinesli své výpěstky a různé exponáty, za ochotné pomoci zahradnic s aranžováním, vázáním kytic a celkových úprav, uspořádal v neděli 16. Září 2001 tradiční výstavu ovoce, zeleniny a květin. K výstavě bylo přineseno přes 400 vzorků. Návštěvníci výstavy prohlíželi nejen běžné ovoce – jablka, hrušky, švestky, hrozny, broskve, zeleninu – rajčata, papriku, cibuli, česnek apod. i zajímavá zvířátka vytvořená dětmi z kuriozně narostlých brambor, košíky naaranžované plné ovoce, hroznů a zeleniny. Opět jsme obdivovali kolekci bonsají Jirky Zemánka, kolekce kaktusů a sukulentů paní Mirky Stehlikové a Marty Korábové doplněné o exponáty dalších mladých pěstitelů.

Nechyběli i vzorky polních plodin. Prostor zpestřovala zahradní keramika manželů Šemorových a velké množství krásně naaranžovaných květin ve vázách, mísách, stojanech, bohatě kvetoucí truhlíky a květináče s fuksiemi, petuniemi, begoniemi, muškáty a různými pokojovými květinami vyplňovalo celý interiér sálu. Pěkným doplňkem byla kád' s živými rybami z boleradického rybníka a klíčky s drobnými ptáčky.

Výbor ČZS děkuje tímto všem, kteří nám pomohli výstavu realizovat, všem občanům vystavovatelům, ZEČI spol. s r.o. Boleradice za dostatečné množství jablek k aranžování a všech druhů pěstovaných odrůd hroznů i místním řemeslníkům, kteří narychlo vyrobili stojany k reklamě a stojany na květiny. Všem patří vřelý dík a kus pochvaly návštěvníků výstavy. Doufáme, že příští rok budeme opět společně vystavovat.

Dobrý pocit za několikahodinový maraton přípravy výstavy byl umocněn pochvalou návštěvníků. Je to ta nejlepší odměna, za kterou příští rok uspořádáme opět pěknou výstavu.

Boleradický trh

Na návrh poslance, kronikáře a předsedy ČZS v jedné osobě pana Mgr. Pavla Kabely uspořádat jarmark nebo trh s lidovými řemesly u příležitosti výročí 860 let první zmínky o Boleradicích, které připadá na tento rok, se kulturní komisi při OÚ setkal s úspěchem.

Nápad uspořádat jej zároveň s výstavou ČZS se zdál být dobrý.

Holdně se diskutovalo, jaký název, zda jarmark nebo trh, zda uspořádat ještě nějakou akci, kdy, kde a kdo.

Obecní úřad se zapojil také převážně tiskem oslovení řemeslníků. Pozvání jsme rozeslali již koncem dubna několika desítkám „trhovců“. Chtěli jsme převážně lidová řemesla s ukázkami. Koncem

měsíce srpna jsme znovu zmobilizovali všechnu snahu získat „trhovce“, poslední možnost někoho získat bylo na trhu v Těšanech týden před trhem našim.

Jak víme, počasí první poloviny měsíce září bylo deštivé a nevlídné. „Trhovci“ přece jen přijeli a myslím, že i poměrně dost. Domnívám se, že některé odradilo nevlídné počasí a nebo snad se obávali konkurence? Vždyť každý řemeslník nebo jak jsme je nazvali „trhovec“ má jiný sortiment. Přijeli z hrnčírny v Krumvíři a přivezli i pracovní kruh na němž mnohý zájemce vytvořil vlastní dílo, přijeli učni – umělci kováři ze SPŠ z Brna, kteří se na soutěži v Těšanech umístili na druhém místě. Byl zde stánek s drobnou keramikou a závěsnými zvonky, perníkárka z Klobouk, plastické obrázky z Vrbice, perníkárka z Velkých Pavlovic, hračky a skleničky ze Šitbořic, sproutěným zbožím až z Břeclavi, výrobce zahradního nářadí, šrotovníků, řepáků apod. z Velkých Bílovic, z Pohořelic hračky a pro děti skákací hrad. Ve vestibulu do sálu byla paní z Velkých Němčic s ručním vyšíváním krojů a ubrusů a pálená keramika manželů Šemorových.

Snažili jsme se přítomným řemeslníkům alespoň úsměvem, povzbuzením i koupí výrobku nepřizveň počasí zmírnit a doufám, že na Boleradice nebudou ve špatném vzpomínat, ale že příště přijedou zas. Všem, kteří do Boleradic přijeli, chceme poděkovat za jejich ochotu a trpělivost.

Letošní zkušenost po realizaci všech pěkných akcí v Boleradicích bude zhodnocena z mnoha úhlů a mnoha různými lidmi. Každý, kdo se zapojil do konkrétní akce, se snažil o úspěch. Počasí však udělalo své. Ale místní občané (myslím si já) byli vytrvalí a někteří třeba, dá se říci v poklusu, viděli všechno.

Ještě jedna sice malá výstava se v Boleradicích uskutečnila. Kavárna na Radnici, kromě občerstvení pro návštěvníky akcí konaných v obci připravila výstavu pivních sklenic a tácků z mnoha pivovarů a míst. I takové zpestření přispělo k lepší náladě.

Slavnost vinobraní

Po mnoha letech jsme letos opět mohli shlédnout pásmo se starobylými zvyky zarážení a otevírání hory, včetně předčítání takzvaných artikulí, slibem hotařů, trestáním zlodějů a vůbec se všim, co k této krásné tradici patří. Nechyběla dokonce ani koza, bez které by to jistě „nebylo ono“.

Přípravy dospěly v neděli ráno k úspěšnému závěru – připravený vinohrad, soudná stolice, šatlava, bouda hotařů, kostýmy, rekvizity, vyzkoušená technika atd. Pořadatelé se naposled ujistili, že přijedou tři páry koní, dechovka z Horních Bojanovic a cimbálová muzika Vonica jsou připraveny, a že nic nestojí v cestě úspěšnému průběhu akce.

Ve 13⁰⁰ hodin se obloha zatáhla zlověstnými mraky. Ve 13.30 hod. se u hospody shromáždili

účinkující, hasiči zapřáhli starobylou stříkačku, z Krumvíře dorazila bryčka a „platónák“, dechovka zahájila zkoušku v hospodě, přišly krojované páry, dopraven byl slavnostní hrozen a obecní prapor, policajt si vyzkoušel zapůjčený buben. V místě konání slavnosti, u sklepů „v Tihelni“ roztopili šikovni kluci udírnu, rodina Šlancarova připravovala zvláštní pochutinu „trdla“, majitelé sklepů otevřeli „presózy“.

Ve 13.45 hod. začalo pršet. Ve 14⁰⁰ hodin byla definitivně zrušena účast cimbálky. Bylo pouze na rozhodnutí pořadatelů, zda akci zruší nebo budou riskovat.

Ve 14.15 hod. vyrazil průvod na pochod obcí. Za vydatného deště, který nerozehnal ani vydatné bubnování policajtovo, dorazil průvod do „Tihelně“. Déšť zhoustl! I přesto pořadatelé postavili pódium, přinesli stůl, židle A hle pršet přestalo!

Hora byla slavnostně zaražena, zloději podle práva horenského potrestáni a posléze po okoštování hroznů purkmistr horu otevřel a povolil vinobraní. Přestože počasí bylo nevlídné, přišla se na slavnost podívat spousta lidí, z nichž většina zaplatila vstupné. Nicméně i ti, kteří se rozhodli podpořit tuto náročnou akci pouze svou účastí bez finančního příspěvku pořadatelům se jistě skvěle bavili a příště určitě přijdou zas!

A potom už byl prostor pro vynikající dechovku z Horních Bojanovic, která se ze všech sil (a úspěšně) snažila nahradit chybějící cimbálku. Lidé se veselili, besedovali, zpívali, snědli všechnu cigáru z udírny, vypili všechno přivezené pivo, ochutnali burčák a „trdla“ u pana Šlancara a spoustu dobrých vín v otevřených sklepech a pak na rozmoklém trávníku vytvořili obrovské kolo a až do pozdních večerních hodin zpívali, zpívali, zpívali.

Rozcházelí jsme se pozdě – unavení pořadatelé i spokojení hosté. Naše boty sice nesly výrazné stopy cihlářské hlíny, ale naše dušičky byly spokojené – zase se podařilo udělat něco pěkného pro lidi, pro obec. Tak, jestli se nám podaří úspěšně vyrovnat dluhy, které nám po Vinobraní zbyly, za rok si to (třeba) zkusíme znovu a lépe!

Přadatelé letošního Vinobraní děkují všem, kteří jakýmkoliv způsobem pomohli - sponzorům, divadelníkům, hasičům, ochotným spoluobčanům, Obecnímu úřadu, koňákům, majitelům sklepů, muzikantům atd.

M.K. a H. K.



TJ Sokol – oddíl kopané

Přesto, že již začala podzimní část fotbalové sezóny 2001/2002 připomeňme si, jak naše mužstva skončila v uplynulém ročníku soutěží.

Naši žáci skončili na pěkném třetím místě, dorostenci se umístili osmí a mužstvo skončilo ve IV.A třídě na čtvrtém místě.

Do nového ročníku jsme bohužel nemohli přihlásit družstvo dorostu. Nemáme dostatek chlapců v dorosteneckých ročnících a nepodařilo se je doplnit ani z okolních obcí. V příštím ročníku však

uděláme vše proto, abychom mohli do soutěží přihlásit i dorostence.

Družstvo žáků začalo podzimní část soutěže kvalitními výkony proti Bořeticím a Křepicím, takže je nyní s plným ziskem šesti bodů na vedoucí pozici v tabulce.

Vítěz skupiny IV. A, mužstvo Zaječí „B“ nemohlo postupovat poněvadž jejich „áčko“ hraje

III. třídu, další dvě mužstva postup do III. třídy odmítla a tak naše mužstvo mohlo tento ročník soutěže zahájit v „C“ skupině III. třídy. Bohužel nezačalo soutěž zrovna nejlépe a po čtyřech kolech je s pouhým jedním bodem na předposledním místě tabulky.

Poněvadž výkonný výbor OFS Břeclav rozhodl, že sezóna 2002/2003 bude mít pouze dvě skupiny III. třídy po čtrnácti mužstvech, bude z každé skupiny ve třetích třídách sestupovat nejméně pět mužstev. Věříme, že hráči zmobilizují svoje síly a budou o lepší umístění bojovat s větším nasazením než doposud.

Hasičská soutěž

Dne 5. srpna 2001 se konala na fotbalovém hřišti **hasičská soutěž** nazvaná „**O pohár Boleradic**“. Tato soutěž se stala již tradicí a pravidelně figuruje v kalendáři soutěží našeho okresu.

Letošního 6. Ročníku se zúčastnilo celkem 16 družstev, z toho 12 družstev mužů a 4 družstva žen.

V soutěži mužů se na prvním místě umístilo družstvo SDH Hrušky, na druhém místě SDH Stará Břeclav a na třetím místě SDH Velké Pavlovice.

U žen se na prvním místě umístilo družstvo SDH Hrušky.

Tito obdrželi za umístění skleněný pohár a všichni zúčastnění diplom za účast.

starosta SDH

Poděkování

Chceme touto cestou poděkovat všem přátelům, známým, ochotným lidem a místním firmám:

Stehlík a synové – výstavba krbů, Zeči, Polyplast,

L. Horák – vodo-topo-plyn, Kovářství Sedláček,

Pekařství Křížák, Stavkus, Kavárna na Radnici

za pomoc při přípravě Triády 2001.

Dále chceme poděkovat všem členům

DS D.E.B.A.K.L. za jejich obětavost a ochotu

zkoušet i za nepříznivého počasí.

Děkujeme! Organizátoři Triády

Kavárna na Radnici připravuje:

3. 11. 2001 Dušičkový večírek

31. 12. 2001 Silvestr se živou hudbou

rezervace na tel.: 0608/870 832

Vydává OÚ BOLERADICE. Odpovědný redaktor

Mgr. Kabela Pavel. Zaregistrováno OU Břeclav.

Registrační značka: 370010295.

Grafická úprava Pelikán Oldřich ml., Pilarčíková Hana.

Tisk MěKS Hustopeče. Vyšlo v říjnu 2001.

Vydáno nákladem 200 ks.